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În baza informației prezentate de către reprezentanții Institutului Național al Justiției cu privire la 

necesitatea aprobării Curriculei disciplinare pentru formarea inițială a candidaților la funcțiile de 
judecător și de procuror în semestrul II, conform Planului de formare inițială 2024-2026, potrivit 
prevederilor art. 7 alin. (2) lit. e1) din Legea privind Institutul Național al Justiției nr. 152/2006 și a 
Hotărârii Consiliului INJ nr. 7/2 din 10 martie 2025, Consiliul 
 

 
H O T Ă R Ă Ş T E: 

 
1. Se aprobă Curricula disciplinară pentru formarea inițială a candidaților la funcțiile de judecător și 

de procuror în semestrul II, în corespundere cu Planul de formare inițială 2022-2024, conform 
Anexelor: 

nr. 1 – Punerea pe rol a cauzei penale; 

nr. 2 – Dispunerea și autorizarea acțiunilor de urmărire penală și a măsurilor speciale de 
investigații; 

nr. 3 – Scrierea și argumentarea juridică a actelor procedurale (pentru candidații la funcția de 
judecător); 

nr. 4 – Controlul judiciar al procedurii prejudiciare; 

nr. 5 – Cercetarea judecătorească a infracțiunilor contra vieții și sănătății persoanei; 

nr. 6 – Cercetarea judecătorească a infracțiunilor contra libertății, cinstei şi demnității 
persoanei; 

nr. 7 – Cercetarea judecătorească a infracțiunilor privind viaţa sexuală; 

nr. 8 – Cercetarea judecătorească a infracțiunilor contra patrimoniului; 



nr. 9 – Cercetarea judecătorească a infracţiunilor contra familiei şi minorilor; 

nr. 10 – Cercetarea judecătorească a infracţiunilor contra sănătăţii publice şi conviețuirii 
sociale; 

nr. 11 – Cercetarea judecătorească a infracţiunilor informatice şi în domeniul 
telecomunicaţiilor; 

nr. 12 – Cercetarea judecătorească a infracţiunilor economice; 

nr. 13 – Cercetarea judecătorească a infracţiunilor în domeniul transporturilor; 

nr. 15 – Particularitățile cercetării judecătorești în procedurile speciale în materie penală; 

nr. 16 – Particularitățile examinării cauzelor contravenţionale şi soluţionării contestaţiilor 
împotriva proceselor-verbale contravenţionale şi a deciziilor de sancţionare contravenţională; 

nr. 17 - Convenția Europeană a Drepturilor Omului și Curtea Europeană a Drepturilor Omului; 

nr. 18 – Problematica calificării anumitor categorii de infracțiuni; 

nr. 19 – Individualizarea pedepselor; 

nr. 20 – Punerea în executare a hotărârilor judecătorești în materie penală; 

nr. 21 – Aplicarea măsurilor de constrângere cu caracter educativ; 

nr. 22 – Psihologie comportamentală și investigativă; 

nr. 23 – Managementul activității instanțelor de judecată; 

nr. 24 – Managementul activității procuraturii; 

nr. 26 – Etica și deontologia profesională a procurorului; 

nr. 28 – Arta de a fi procuror; 

nr. 29 – Comunicarea persuasivă; 

nr. 30 – Utilizarea tehnologiilor informaționale în domeniul profesional (pentru candidații la 
funcția de judecător); 

nr. 31 – Utilizarea tehnologiilor informaționale în domeniul profesional (pentru candidații la 
funcția de procuror). 

2. Ca urmare a adoptării Hotărârii nr. 7/2 din 10 martie 2025 cu privire la modificarea Planului de 
formare inițială a candidaților la funcții de judecător și de procuror pentru perioada 22 octombrie 
2024 – 21 aprilie 2026, Hotărârea nr. 3/2 din 7 februarie 2025 cu privire la aprobarea curriculei 
disciplinare pentru formarea inițială a candidaților la funcțiile de judecător și de procuror, în 
semestrul II, conform Planului de formare inițială 2024-2026 (i.e. curriculumul la disciplina 
Scrierea și argumentarea juridică a actelor procedurale civile) devine inaplicabilă. 

3. Responsabilă de executarea prezentei hotărâri se desemnează Directoarea Institutului Național al 
Justiției.          

 
Președintele ședinței Consiliului    Iuri Lealin  
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